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Sistemas de fuerzas 3D



Fuerzas concentradas 3D

Ejercicio 19.8

En el problema de la puerta de la figura 3, la cadena AB
mantiene la trampilla abierta a 30°. Si la tension T de
la cadena es T = P3, determinar el médulo del momento
ejercido por la cadena respeto del eje de las bisagras.
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Pitagoras 3D
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F = (Fi; Fy; Fy) = |F| - (cos(a); cos(B); cos(y))
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a = cos(30%)-0,9=0,866-0,9 =0,7794
b = sin(302)-09=0,5-0,9 = 0,45
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V0,782 + 0,452 4+ 1,22 = 1,5

Fx=2kN’

F, =1,04 kN



Mpisagra = 1,04 kN - 0,9 m

Mpisagra = 0,936 kNm




